

经鉴定,偷开液化气罐车的男子并无精神病

找工作碰壁 来“灵感”想开车回家

快报讯(记者 顾元森 田雪亭)到南京找工作,多次碰壁后,男子“灵机一动”,竟然在大街上偷开燃气公司满载液化气罐的货车,准备开回家。昨天,记者从警方了解到,“偷开液化气罐车”一事(详见快报前天、昨天报道)有了最新进展,已初步排除了肇事男子患有精神病的可能。

“一会说不知道,一会说想发财,一会又说是开着玩,这个男子最初的举动,看起来的确不正常。”据悉,事发后,警方即对涉案男子展开调查,但没想到,男子语无伦次,答非所问,甚至连姓名、住址、职业等信息也说得颠三倒四。无奈之下,警方只好决定对他进

行精神病鉴定。昨天上午,涉案男子在镇江第四人民医院所做的精神病鉴定结果正式出来了,没想到,结果显示一切正常,“此人根本没有精神病,有完全刑事责任能力!”警方表示。

面对这一结果,涉案男子终于交代了自己的部分信息。据悉,男子姓郭,安徽宿州人,今年26岁,初中文化,已经结婚并育有子女。事发前的几天,郭某从老家前来南京打工。但并无特长的他,在南京多处找工作均碰壁,灰心丧气的他于10月12日下午1点,步行至下关区幕府西路55号幕府佳园门口时,发现一辆装有液化气罐的车子停在路边,车门也没有锁,“我

就一下子来了灵感,想把车子开回老家去。”于是,郭某便跳到车上,发动车子后一路猛开。但毕竟车技不熟,再加上发现后面有人追赶,郭某极为慌张,在撞伤一名环卫工人后,车子发生侧翻。当民警和保安赶赴现场进行抓捕时,郭某又拼命反抗,并飞起一脚,踢中保安的右大腿,造成保安右大腿粉碎性骨折。

据悉,根据目前的调查,涉案人员郭某并无驾驶证,之所以能将车子发动起来,是因为他以前在老家时曾开过拖拉机。目前,有关案情还在进一步调查中。

《这名男子咋这么疯》后续报道

没见过这么倒霉的

吃烧饼被蜈蚣咬肿嘴

快报讯(记者 李绍富)前晚,一名男子在浦口高新区一菜场附近买了两块烧饼做夜宵,没料到的是,在吃烧饼时,却被蜈蚣咬伤了嘴。经警方调解,卖烧饼的老板虽然不承认烧饼中有蜈蚣,但还是赔偿了男子500元医疗费。

前晚11点多,从广州来浦口高新区出差的吴某和几个朋友外出吃夜宵。因餐馆附近一烧饼店烧饼的味道很好,而且只有五毛钱一个,吴某便跑到烧饼店花一元钱买了两个烧饼。拿着烧饼回到餐馆后,吴某便开始吃。

“我一口咬下去,突然感觉右边嘴上一阵钻心的痛。”吴某说,他头一甩,发现

有个东西吊在他嘴唇上,他赶紧用手拽下来,发现竟然是条蜈蚣,顿时吓得魂飞魄散。摔在地上的蜈蚣还四处乱跑,他气得一脚将它踩死。吴某称,他仔细一看手中咬了一口的烧饼,发现里面竟然是空的,便断定蜈蚣是藏在烧饼里面的,于是带着烧饼和被踩死的蜈蚣来到烧饼店,要店主给个说法。

烧饼店的女老板听吴某这么一说,再看看他那肿得老高的嘴唇,与吴某争论了几句后,便给了他200元钱,让他去医院看病。嘴唇越肿越高,吴某也不敢耽搁,拿着女店主递来的200元钱,立即打车赶往附近医院。等他赶到医院时,半边脸都肿了起来,浦口的两家医院都不

敢收治,吴某只好打车来到江苏省人民医院。经过省人民医院的医生治疗后,吴某的面部才没再继续肿大。经过一夜的休息和治疗后,吴某肿起的面部才慢慢恢复正常,而左边嘴唇到昨天上午依然肿得老高。

烧饼店女店主才给自己200元,而自己光医药费就花了500多元,昨天上午,愤愤不平的吴某再次找到烧饼店老板要说法,双方为此还发生纠纷。后来警方介入,矛盾才没有升级。因吴某拿不出蜈蚣就藏在烧饼里的证据,后在警方调解下,烧饼店主给了吴某300元医药费,但并不承认自己烧饼中藏了蜈蚣,一场纠纷到此结束。

(钱先生报料奖50元)



再现老南京

昨天,一组街头雕塑出现在南京老城南,雕塑人物身“穿”明清服饰,惟妙惟肖地再现了老南京明清时的民居生活。

快报记者 施向辉 摄

老婆刚走 就找女孩跳舞

老婆孩子走后,他和小舅子以及几个朋友就完全放松了,想找女孩来陪跳舞。他们来到酒吧,也不管人家愿不愿意,就拉人家跳舞,遭到拒绝后,几人竟恼羞成怒,狠揍了一顿帮女孩解围的人。

今年8月份,是林亮和妻子结婚12周年的纪念日。恰好小舅子吴华一家三口也来探亲,林亮决定请小舅子一家和其他一些亲戚朋友去酒店吃饭。席间气氛很好,白酒、啤酒换着喝,一顿饭下来,大家都喝了不少。

“既然大家都这么高兴,等下我们再换个地方玩,难得聚在一起。”林亮非常高兴。

饭局结束后,林亮又带队来到1912的一间酒吧玩,玩了大概一个小时左右,小孩子

们累了,林亮就让老婆带着弟媳和孩子们先回去。

老婆孩子走了之后,林亮和小舅子吴华马上觉得轻松了不少。“来了就要喝尽兴!”林亮招呼着又点了不少酒。到了凌晨,他们四个人看着整个酒吧里美女如云,就他们没有女孩陪伴,吴华便觉得应该找几个女孩过来一起跳舞。

这时,吴华看到旁边过道上有两个美女正跳得起劲,便走上前打招呼,并让一个穿连衣裙的女孩陪他跳舞。“我不认识你!”女孩二话不说就拒绝了,但吴华依旧拽着女孩不肯放。“你别瞎扯,她也是来这边的客人,可不是陪舞的。”

同行的另一个女孩上前挡着。此时的吴华才不管这么多呢,

依旧不肯放手。这时,其他几个人也跑过来起哄,双方很快拉扯起来,争执中,女孩被人一推,摔倒在地上。

这时,跟女孩一起过来玩的几名男士看到有状况,马上过来解围。双方吵了起来。吴华不是省油的灯,拿起桌上的一个玻璃酒杯,就朝对方的头部砸了下去。这时,一直在后面坐镇的姐夫林亮也冲了上来,从包里拿出一把10厘米长的刀子,划伤了对方的手臂。其他两个人也不示弱,冲着对方一顿拳打脚踢。

近日,林亮、吴华等四个人因涉嫌寻衅滋事罪正在玄武区检察院接受审查处理。

(文中人物系化名)
通讯员 陶陶 马忠文
快报记者 李梦雅

色韵东方彩妆 专业培训机构

2009新丝路中国模特大赛 江苏赛区唯一指定化妆造型

国际化妆师就业班 * 化妆造型精英班 * 专业影楼化妆班
新娘跟妆师速成班 * 专业美甲全能班 * 自我形象提升班
学员 * 名师团队 * 正真的小班授课 * 免费试听 * 预约报名可减学费 * 推荐就业

报名
有惊喜

TEL:025-84846008 13770338088 www.njseyun.com

◆职称,职业,就业资格英语4,6级。
◆公三,计算机,教师证会计证,
注册类职业资格的培训,圣创教育
18951614117,84613391,66708223

建造师、造价员、质检员

施工员、资料员等八大员培训,建设部门
定岗培训机构,权威正规,通过率高!
电话:84715756,84202695、84202609
地址:新街口俞家巷21号建邺区党校422室

10月17日外贸会计公开课,欢迎预约参加 国家《外贸会计》考试

商务部中国对外贸易经济合作企业协会颁发
考证 12月举行,培训 10月11日已开班,插班优惠
全国外贸会计考试中心 9月1日起网上报名:www.ftat.org
咨询电话:84467483 命题组专家授课复习
地址:新街口石鼓路俞家巷21号(建邺区党校405室)网上查询:www.njkypx.org

注册监理工程师培训

◆代报名 ◆保通过
025-86393988 13851755651

江苏省营养学会 南京医科大学
公共营养师

即将开班 学生优惠,提供就业信息
电 86662930 话 86862930 权威·精品·专业

诚招

公仔、本、硕士

代理

教育、自考、网络、专本学历、函授、网教、成人教育

报名:13770570416 魏老师 13851851659 建邺教育

咨询:025-84613391

报名:13770570416 魏老师 13851851659 建邺教育

报名:13770570416 魏老师 13851851659 建邺教育